

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 256/2009 z dnia 23 marca 2009 r. zmieniającego załączniki II i III do rozporządzenia (WE) nr 396/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości azoksystrobiny i fludioksonilu w określonych produktach oraz na ich powierzchni

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 81 z dnia 27 marca 2009 r.)

Strona 10, załącznik, pkt 2 (zmiany w pozycjach dotyczących fludioksonilu), w tabeli:

zamiast:

„Numer kodu	Grupy i przykłady poszczególnych produktów, do których odnoszą się najwyższe dopuszczalne poziomy pozostałości (NDP) (a)	Fludioksonil
140030	Brzoskwinie	5”

powinno być:

„Numer kodu	Grupy i przykłady poszczególnych produktów, do których odnoszą się najwyższe dopuszczalne poziomy pozostałości (NDP) (a)	Fludioksonil
140030	Brzoskwinie	7”

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (WE) nr 1264/1999 z dnia 21 czerwca 1999 r. zmieniającego rozporządzenie (WE) nr 1164/1994 ustanawiające Fundusz Spójności

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 161 z dnia 26 czerwca 1999 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 14, tom 1, s. 73)

Strona 76, art. 1 pkt 7 lit. b) – art. 7 ust. 2:

zamiast: „w ust. 2, skreśla się wyrazy „kwota wydatków, na których oparte jest obliczenie””,

powinno być: „w ust. 2 skreśla się wyrazy „wydatków, na których oparte jest obliczenie””.
